7. רצועת משבצות 
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 מחולקת ל-100 קטעים (לאו דווקא באותו אורך). בכל משבצת כתוב מספר שלם וידוע שבמשבצות שעל אותו הקטע רשומים אותם המספרים. שמו על כל אחת מהמשבצות כלי משחק, ואז ביצעו את הפעולה הבאה: הזיזו כל אחד מהכלים ימינה כמספר הרשום על המשבצת שעליה הוא עומד (אם המספר היה שלילי, הזיזו את הכלי שמאלה). נתון שאחרי הפעולה הזאת בכל משבצת היה שוב כלי אחד בדיוק. לאחר מכן חזרו על הפעולה שוב ושוב, ועבור כל כלי מהקטע הראשון משמאל ספרו אחרי כמה פעמים הוא חזר לקטע זה לראשונה. הוכח כי בין המספרים האלה יש לא יותר מ-100 מספרים שונים. 
פתרון. אנחנו מניחים שסדר הוא משמאל לימין, כלומר הקטע הראשון הוא השמאלי.

ניקח כלי כלשהו מהקטע הראשון ונצייר את המסלול שהוא עובר עש שהוא יחזור לקטע הראשון שוב. כל אחד מבין הכלים בקטע הראשון עובר מסלול מסוים. נניח שכלי מסוים אף פעם לא מגיע להתחלה של אף קטע. אז הכלי שמשמאלו עושה מהלכים באותו גודל כל פעם כמו הכלי הזה. לכן הוא עובר בקטעים מאותו סוג, ולכן המסלול שלו באותו אורך.

לכן על מנת לקבל את כל האורכים האפשריים של מסלול, מספיק לקחת מסלולים שעוברים במשבצות השמאליות של כל הקטעים המסומנים. יש רק 100 קטעים, לכן על מנת לפתור את השאלה, מספיק לבדוק שבהתחלה של כל קטע אנו עובר מסלול אחד בלבד. זה נובע מכך, שבכל מהלך מכל משבצת יוצא כלי אחד בלבד, ונכנס כלי אחד בלבד, ולכן ניתן לפי משבצת לשחזר את המסלול באופן חד משמעי.
(כמובן, יש מסלול שמתחיל במשבצת השמאלית של הקטע הראשון והמסלול שמסתיים במשבצת הזו זה לא בהכרח אותו מסלול, אבל המסלול שמסתיים במשבצת השמאלית ביותר כבר נספר לפי המשבצת הלפני-אחרונה שלו. אחרת יש כלי שיוצא מהלוח.)
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